

## 惧民众有冤哭诉 传中共关闭包公祠

新唐人



2024年3月16日，网传有民众连接到河南开封包公祠哭诉，中共关闭了包公祠。

近日，网传有民众疑有冤情无处申，连接到河南开封包公祠哭诉，但中共移走了包公像，关闭包公祠。网友讽刺：“做贼心虚。”

### 中共关闭包公祠

3月16日，有网友发帖文和图片说，今天包公祠不让进了，白来一趟，没有提前通知，说是“维修”，临时暂停，也没有通知什么时候可以去，严重怀疑是受了哭包公女子事件影响。

图片显示，在一个紧密的大门前，立着一个蓝色白字的通知“景区内因施工维修，暂停开放”，落款是“包公园景区”。

记者对比发现，景区的照片同安徽合肥的包孝肃公墓祠照片一致。

有网友介绍，“据说有人到开封府，找包公喊冤后，开封的包公府关了，连千里之外的包公老家的这个包公祠也关了。”

有网友上传一疑似开封包公祠园区官方的通知说，领导要求近期重点关注包公祠、开封府和龙亭公园。

### 民间冤情太多，中共做贼心虚

3月10日，网传一视频显示，河南开封府包公祠的大堂内，一女子在包公像前下跪，手扶栏杆嚎啕大哭，视频引发万千网友关注，很多人猜想该女子疑遭遇冤案却无处伸冤，才到包公祠哭诉。景区人员回应公众疑问称，这位女子是来烧香拜佛的女香客，“大概是见到了包公像太过于感动，才引发了激动情绪，跪哭不止”。

但很多网友驳斥景区人员的说词：“哪里是看到包公比较感动？分明是满满难以言说的苦楚，求解无门的无奈。这该是受了多大的冤屈，在包拯像前痛哭流泣。”

接下来的几天里，越来越多的人来到包公祠，纷纷跪在大堂下痛哭不已，有人还举着一个纸牌上面写着：XX平冤。

3月14日，很多网友预测，包公祠可能会被关闭。第二天，就有网友发帖说，越来越多的人仿效到包公祠喊冤，包公像已经被连夜搬走了。但未说明是开封包公祠还是安徽包公墓的包公像。

网友纷纷讽刺中共当局，“做贼心虚。”“天大的笑话。”“这是打了谁的脸？”“含冤莫白，投告无门。”“到包公祠喊冤是何等的绝望！”“解决不了你的问题，但能解决包公祠这个问题。”

还有人调侃：“下发通知，各地紧急摸排具有申冤功能的神仙名人，建立台账，专人盯防。”“直接改成信访办。”“狄公墓，海公墓，于少保墓瑟瑟发抖中。”“东岳庙的速报司，杭州汤阴的岳王庙，这都悬了。”

中共当局一贯滥用权力，为虎作伥，制造无数的冤假错案，民众伸冤无门，现在只能选择向古代清廉、公正的人物塑像哭诉，引发很多网民的叹息。

有网友留言道：“可悲可叹，民苦、民冤只能跪哭前朝包青天。”“百姓找不到申冤的大门，只好去向千年前的清官去哭诉。”“司法悲哀啊！冤民遍地都是。”“冤案多的没处申诉了。”

有网友写诗：“双膝跪地手扶栏，嚎啕大哭为哪般，倘若没遇不平事，谁会长啼在庙前，身在堂前心有冤，魑魅魍魉藏人间，三口铡刀今犹在，不见当年包青天。”

根据历史记载和民间传说，包公名包拯，字希仁。庐州合肥（今安徽合肥肥东）人。中国北宋时期任开封府尹，为官刚正不阿，审案明察，执法严峻，不畏权贵，不徇私情，清正廉洁，被民众称为“包青天”。

### 真相

## “自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### “自焚者”之一刘春玲被烧死?



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。